

(Pakistan Islamic Welfare Union 用箋)

香港灣仔
皇后大道東269號
呂祺教育服務中心5樓
教育統籌局
學校支援及發展科
教育統籌局副秘書長
鄭恩賜先生, JP

鄭先生：

本人謹致函閣下，闡述本會成員在為即將升讀中學的子女選報學校方面的關注。他們擔心，九龍及新界區並沒有任何由其宗教團體開辦的中學可供選擇。我們瞭解到，香港現時只有6所為亞洲少數族裔人士開設的小學及兩所這類中學。本會會員認為，他們的子女沒有機會入讀與其信仰文化相符的中學，是不公平的安排。因此，我們要求當局在美孚至油塘一帶的九龍區校網的選校名單上多加一所伊斯蘭中學。

部分家長希望當局可將伊斯蘭脫維善紀念中學納入其子女就讀小學的校網內。由於該所學校由歷史悠久的本地伊斯蘭團體(中華回教博愛社)開辦，而該校亦開辦了專為非華語學生而設計的課程，因此，他們十分希望讓子女入讀該校，對該校亦有較大信心。簡而言之，他們希望當局讓其有機會為子女選擇入讀伊斯蘭脫維善紀念中學。

我們擬備此函時得知，部分家長在得悉統一派位結果後已經隨即為子女安排轉讀該校。然而，其他家長覺得，當局的選校政策應盡量方便家長及學生，並應特別照顧回教徒家長的選校意願。他們要求當局將伊斯蘭脫維善紀念中學納入更多校網的選校名單內，以照顧其子女的教育需要。他們認為，當某一校網內的回教徒小學生數目達至某一水平時，當局便應將伊斯蘭脫維善紀念中學納入該校網可供選擇的學校名單內，以便回教徒學生可在統一派位階段將該校列為選報學校。

他們亦認為，在統一派位有了結果後再為子女安排轉校，極為費時失事，因為此舉可能令葵涌、將軍澳、觀塘、屯門及元朗區不必要地流失了不少學生。我們建議當局考慮居於這些地區的回教徒家長所提出的要求，容許在這些地區就讀小學的學生選報伊斯蘭脫維善紀念中學。

佇候佳音！

Pakistan Islamic Welfare Union主席

(簽署)

(Malik, Khan MUHAMMAD)

- 2) 小學為學生安排於放學後(下午2時30分至3時35分)補課一小時。很多家長投訴，指部分學生放學回家進食後，於5時至7時又要前往補習，補習後回家再做家課，以致子女疲憊不堪。本人為閩僑小學家長教師會副會長，並曾在學校委員會的會議上提出上述問題，但校長指上述安排屬“教育當局的指令”。本人現提出要求，希望學校安排學生在學校內補課一小時，並在校內完成當天的家課；否則，補課時間應於下午2時30分結束，讓學生回家進食及做家課，隨後再前往補習，於補習後回家休息。(簽署)